



5月·归来

张艺谋新作曝光新款海报
“父辈爱情”平淡中绽放耀眼光芒

□据《新快报》

由张艺谋导演,陈道明、巩俐主演,新“谋女郎”张慧雯以及郭涛、刘佩琦、祖峰、闫妮、辛柏青、张嘉译、陈小艺、丁嘉丽等参演的电影《归来》将于5月上映。片方16日曝光三款角色海报与一款剧情海报。在角色海报中,陈道明、巩俐、张慧雯的人物状态均以素描方式呈现,组成了《归来》这个故事委婉深情的封面。在剧情海报中,陈道明和巩俐四目相对,拥吻一触即发,新“谋女郎”张慧雯尽显绰约舞姿,都是颇具时代感的形象。

《归来》改编自严歌苓的长篇小说《陆犯焉识》,讲述了“文革”结束后,“左派”陆焉识归家的故事。巩俐饰演陆焉识的妻子冯婉瑜,海报中的婉瑜回眸一瞥,眉眼间带着切切的期盼和隐约的戚然,“5号,焉识5号回来……”的独白中,对归期的一再重复是喃喃自语似的念叨,却将“盼归”的深厚感情显现无疑。陈道明饰演的陆焉识则是忧心忡忡、难以释怀的样子,一句“婉瑜,你好吗,我很好……”最普通的问候蕴含着款款深情。新“谋女郎”张慧雯饰演的女儿丹丹在海报中是一副沉静的模样,“爸,你走后,妈没有锁过门……”的心语再一次印证了这个家庭中令人反复咀嚼却温暖心安的情感,从女儿的角度折射出“父辈爱情”看似平淡实则绽放着耀眼的光芒。

早前《归来》公布的概念海报就是一幅暗藏玄机的水墨意境的画作。这次曝光的新款海报也都以水墨风格的漫天飞雪打底,将中国味道进行到底。



《归来》海报

第四届北京国际电影节开幕



让·雷诺

□据 新华社北京4月16日专电

16日晚间,以“风云际会 雕刻时光”为主题的第四届北京国际电影节开幕式在国家大剧院举行,约300名中外影人盛装出席。

法国著名演员让·雷诺在开幕式致辞中说,本届电影节主竞赛单元“天坛奖”共收到80多个国家和地区的837部影片参评,来自世界各地的电影人在此交流经验,北京成了世界电影人交流的舞台。

当日,国家大剧院水下长廊的红毯秀可谓星光熠熠。阿方索·卡隆、奥利弗·斯通、让·雅克·阿诺、宋慧乔等国际大腕,张艺谋、吴宇森、范冰冰、章子怡、黄晓明、邓超、刘亦菲等国内当红影人云集。著名演员斯琴高娃、沈丹萍、黄宏等也亮相红毯。

在接下来的一周内,将有《闺蜜》《狼图腾》等20场新片发布会、42场主创见面会陆续召开。在中外影人交流环节,将有“中外电影合作论坛”“全球3D电影研讨会”“好莱坞电影大师班”等论坛活动。在电影市场环节,参展商数量目前已达248家,预计交易额会突破100亿元。

电影节期间,将有260部中外影片集中展映,在北京30多家影院放映600余场次。此外,面向公众开放的“电影嘉年华”也将在中华世纪坛、怀柔星美影视城开幕。

麻辣快评

于正有难,八方点赞

□柴婧

这厢琼瑶阿姨打头阵,那厢一众或知名或不太知名的编剧拿出于正抄袭的证据,有网友称这是“于正有难,八方点赞”,网友果真才思敏捷!

说于正抄袭,并不稀奇。很久以前,于正就被网友戏称为“于抄抄”。

不过,琼瑶的声讨让人感觉有点奇怪。以琼瑶的“江湖地位”来说,完全不用通过这种方式来炒作自己,所以可以排除炒作嫌疑。

再来看,于正的各种雷剧如何能火?明眼人都知道,那是因为湖南卫视这个播出平台好,啥剧在这里播出都能火,于正和湖南卫视的关系可见一斑。然而,琼瑶阿姨也和湖南卫视有着千丝万缕的关系,何况,这次事件涉及的正是目前在湖南卫视热播的《宫锁连城》,看来琼瑶阿姨真的被气急了。手心手背都是肉,湖南卫视会保谁?

如果于正抄袭属实,那他确实不厚道。你说他抄就抄吧,还吹捧自己贬低别人,得了便宜还卖乖,这不是赤裸裸地拉仇恨吗?墙身不正,自然有人上来踹。于正还真别把这不当回事儿,兔子固执起来,老虎也没办法的。如有错,道歉、改之方为上策。

高龄仍未嫁,女神也不淡定了?

40岁林志玲被曝冻卵备孕

□据 新浪娱乐

据台媒报道,40岁的“台湾第一名模”林志玲遭亲友爆料,她为了让妈妈吴慈美放心,悄悄到台大医院找妇产科主治医师吴明义冷冻9颗卵子。

报道称,林志玲和“马桶小开”邱士楷的婚事,传了10年还没定论。林家亲友透露,去年林志玲39岁生日一过,妈妈吴慈美对她的婚事更是急得不得了。这次她之所以去台大医院找“冻卵名医”吴明义冷冻9颗卵子,也是为了让妈妈放心,就算没和邱士楷结婚,最后嫁给别人也没事。

据悉,今年年初林志玲去冻卵时怕被发现,戴着口罩、帽子,“全副武装”地找吴明义,同诊室的病人没有认出她。台媒记者特地以病患身份到台大医院找吴明义求诊。记者称:“听说林

志玲就是来台大医院找您冻卵的。”吴明义突然语塞,表情尴尬地说:“我没有讲哦,你是狗仔吗?不能说,不能说!我们不能透露病人隐私!”

对此,林志玲的经纪人范清美回应称:“我没听说,志玲在国外工作,应该没时间做这件事吧!”有记者再次询问吴明义,他立马撇清:“我不知道!”

冷冻卵子是一项用来帮助怀孕的医学手段,医生会从求诊者体内取出完整的卵子,然后利用液氮的极低温度将其冷冻保存。在需要的时候解冻这些卵子,然后实施体外受精,形成受精卵。该技术虽好,但有年龄限制,比如日本就不建议超过40岁的女性申请冻卵。有人指出,40岁以上的女性怀孕的可能性比较小,没有必要花费高额的费用来冷冻卵子。所以,林志玲选择在40岁冷冻卵子,算是搭上了末班车。



林志玲